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Reépondez par VRAI ou FAUX devant les affirmations ci-dessous

1.

o L

= 1080

L antitoxine diphtérique n’est capable de neutraliser que la toxine
diphtérique. Elle n’a aucune efficacité sur les toxines émises par d’autres
microbes : ............

Lorsque I"organisme est agressé par un microbe il produit
immédiatement des anticorps : ...............c.ceeevnnnn.

La ration alimentaire correspond aux quantités d’aliments journaliéres
necessaires pour couvrir tous les besoins de I’organisme (besoins
énergétiques, fonctionnels, batisseurs) .............ooveeeeeeeeo ...

Les rations alimentaires varient d’un individu 4 I’autre uniquement
suivant son activité physique : ...,

Le vaccin est efficace contre une agression microbienne ©...................
Les antigenes sensibilisent les Lvmphocytes B pour produire des
anticorps .00

Les anticorps phagocytent les bactéries : ...................

Les anticorps sont produits par les Lymphoeytes T:................. .

L immunité cellulaire est spécifique et non acquise : .........

{} L’immunite cellulaire est assurée par Lymphocytes T: ........

®
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